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споживання; 

– як використати кошти – на будівництво нового цеху чи придбання акцій іншого 

підприємства; 

– куди вкласти кошти – придбати понад мінімальні потреби виробництва запаси 

дефіцитних матеріалів чи купувати їх у міру потреби;  

– збільшити статутний фонд за рахунок додаткової емісії акцій чи звернутися за 

кредитом до комерційного банку. 

Щоб визначити наскільки ефективно використовуються фінансові ресурси 

підприємства, потрібно порівняти досягнутий результат від господарської діяльності та 

отриманий прибуток з обсягом використаних фінансових ресурсів, якими розпоряджалося 

підприємство у відповідний період минулого року.  

Вдосконалення фінансових ресурсів є одним з найголовніших чинників підвищення 

ефективності виробничо-господарської діяльності підприємства. При цьому потрібна 

наукова організація роботи з управління фінансовими ресурсами, яка в свою чергу 

забезпечить високий рівень прийняття оптимальних управлінських рішень. Важливим 

фактором при вдосконаленні управління фінансовими ресурсами підприємства є 

поєднання стратегії з конкретним планом дій на певний період, впровадження сучасних 

методів формування і використання фінансових ресурсів. Це дасть змогу підприємству 

досягти позитивних результатів у довгостроковому періоді і отримати стійке фінансове 

забезпечення. Потрібно приділити увагу розробці заходів стимулювання збільшення 

чистого грошового потоку кожного з напрямків діяльності підприємства. 

Список використаних джерел 

1.  Поддєрьогін А. М., Білик А. М., Буряк Л. Д. Фінанси підприємств: підручник 

/ Кер. кол. авт. і наук. ред. проф. А. М. Поддєрьогін. – 5-те вид., перероб. та допов. – К.: 

КНЕУ, 2004. 546 с.  

2. Погожа Н. В. Проблемні аспекти формування та використання фінансових ресурсів 

підприємства в умовах рецесії України / Н. В. Погожа // Вісник соціально-економічних 

досліджень. – 2012. – № 2(45). – С. 144-149.  

3. Нестеренко Н. В. Шляхи вдосконалення управління фінансовими ресурсами 

підприємства / Н. В. Нестеренко, Д. М. Ребріна // «Вісник». – 2011. – № 3(16). – С. 69-72.  

4. Шкробот М. В. Сутність та основи функціонування системи управління 

фінансовими ресурсами підприємств / М. В. Шкробот // Маркетинг і менеджмент 

інновацій. – 2011. – № 3, Т. 2. – С. 236-240. 

5. Авдєй О. К. Управління фінансовими ресурсами підприємств машинобудівного 

комплексу / О. К. Авдєй // Економічний вісник Донбасу. – 2012. – № 3(29). – С. 149-153. 

 

Уштан Петро Іванович, 

студент спеціальності 6.050101 "Комп'ютерні науки"  

обліково-економічного факультету  

Буковинського державного фінансово-економічного університету,  

м. Чернівці 

Науковий керівник: к.е.н, асистент Колосінська М.І. 

 

ДОЦІЛЬНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЇ INTRANET НА 

ПІДПРИЄМСТВІ 

 



225 

 

Раніше вся інформація про діяльність підприємства зберігалась на паперових носіях, 

що було досить незручно. Завдяки комп'ютерним технологіями вдалося суттєво 

полегшити зберігання, пошук, редагування інформації. Комп'ютери почали об'єднуватись 

у локальні мережі за допомогою технології Intranet. Хоч дана технологія вже немолода, 

вона не втратила своєї актуальності й сьогодні.  

Технологію Intranet досліджували наступні фахівці з даного запитання у своїх працях: 

Гагін Олександр "Технології Intranet. Історія Java. Як починалась революція Інтернет", 

"Создание Intranet. Официальное руководство Microsoft", Грір Т. "Сети интранет" та інші. 

Слід відзначити, що дані праці не розкривають доцільності використання даної технології 

на підприємстві з метою підвищення продуктивності праці персоналу.  

Метою написання даних тез є розглянути преваги технології Intranet та обґрунтувати 

доцільність застосування її на підприємстві. 

Технологія Intranet - це створення локальної інформаційної системи клієнт-серверної 

архітектури з урахуванням таких обмежень: протоколи обміну - HTTP і FTP, основна 

форма подання інформації - HTML. 

Корпоративну мережу, побудовану за принципами та на програмному забезпеченні 

Internet, називають Intranet-мережею. Вперше термін Intranet було введено у 1995 р. 

компанією Sun Microsystems. У мережах Intranet застосовано досвід створення 

корпоративних інформаційних систем та ідеї, реалізовані в Internet. 

Функціональні характеристики Intranet забезпечує використання відкритих 

стандартів Internet: стандарт формату файлів HTML і стандарт передачі файлів у цьому 

форматі HTTP.  

Переваги технології Intranet: простота в пошуку інформації; навігація; зручне і 

компактне подання інформації; наявність великої кількості служб; можливість 

електронного документообігу всередині підприємства; розміщення реклами на сайті 

підприємства; створення корпоративного Web-сервера.  

Intranet передбачає високу пропускну здатність каналів зв'язку між клієнтом і 

сервером та використання як стандартних серверів і клієнтів (HTTP-сервер і браузер), так 

і стандартних механізмів розширення можливостей системи, наприклад CGI [3, c 259]. 

HTTP-сервер призначений для виконання таких функцій: прийом запиту від клієнта, 

можливий запуск CGІ - прикладної програми, повернення файла, що вимагається у запиті 

(результату виконання CGI-прикладної програми), або повідомлення про помилку клієнту. 

Безумовно, усі ці засоби оброблення інформації є надзвичайно важливими для 

менеджерської роботи на підприємстві, адже вони забезпечують: 

 підвищення ефективності функціонування та зростання мобільності керівного та 

адміністративно-управлінського персоналу; 

 зростання інформаційного забезпечення осіб, що приймають відповідальні рішення; 

 підвищення якісного та інтелектуального рівня культури персоналу і організації в 

цілому; 

 вчасну та повну інформованість про можливості нових інформаційних технологій з 

метою їх вдосконалення [1, с 62]. 

Технологія Intranet може бути використана на підприємствах будь-якого профілю і 

масштабу для автоматизації управлінської діяльності. Мінімальна сукупність дій зі 

створення внутрішньої Intranet-мережі включає: об'єднання комп'ютерів у мережу TCP/IP; 

створення Web-сервера і розміщення на ньому необхідних документів, баз даних, різних 

файлів; установлення на кожний клієнтський комп'ютер Web-браузера. 
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Отже, сучасні розробки інформаційних систем менеджменту просуваються вперед 

досить успішно, використовуючи останні досягнення в галузі технологій інформаційних 

систем та комунікацій. Завдяки цьому інформаційні системи менеджменту стали 

задовольняти зростаючі вимоги менеджерів до забезпечення інформацією [2, с 39]. Таким 

чином, доцільно зауважити, що технологія Intranet забезпечує високий рівень безпеки 

даних, пришвидшує процеси обміну, пошуку та редагування інформації на підприємстві. 

Це сприяє підвищенню продуктивності праці робітників, адже всі документи знаходяться 

буквально у миттєвому доступі для кожного співробітника. Але дана технологія підходить 

більше для середніх та великих підприємств, бо для організації даного виду локальної 

мережі потрібні досить значні затрати на обладнання. 
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Промисловість була і залишається найважливішою складовою господарського 

комплексу України, структура та динаміка розвитку якої практично визначають стан 

економіки країни. 

Протягом довготривалого періоду промисловість України формувалась як важлива 

невід'ємна частина єдиної комплексної системи промисловості СРСР, а її економічна 

діяльність цілеспрямовувалась на максимізацію результативності всієї системи. У 

промисловості превалювали галузі важкої промисловості, з високим рівнем мілітаризації 

і відсталістю розвитку галузей, що виробляють споживчі товари. Підприємства значною 

мірою мали характер виробництва, що отримує і постачає комплектувальні деталі, вузли 

та напівфабрикати з інших віддалених регіонів країни за галузевими зв'язками. 

З набуттям Україною статусу незалежної держави виникла потреба в побудові 

національної системи економіки, і в першу чергу – системи промисловості ринкового 

типу. Успішне здійснення ринкових перетворень можливе лише за умов формування й 

реалізації національної промислової політики, в основі якої є інтереси власного 

виробництва. Але в Україні ринкові перетворення не мали чіткої концепції державної 

промислової політики. Результатом цього стали занепад власного виробництва та 

розвиток таких негативних процесів, як нецивілізовані форми нагромадження капіталу, 

суперечності у практиці приватизації, зростання тінізації економіки, корупції, 

позабанківського грошового обігу тощо[1, с.7] 

Продовольча проблема і її вирішення – одна з головних в соціально-економічній 




